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Jubileumi ünnepség Hevesen

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat alapításának 25., a Hevesi Csoport fennállásának 20. évfordulójára rendeztek ünnepséget

a településen. A hálaadó szentmisérõl és az eseményrõl dr. Kürtiné Melik Anna csoportvezetõ küldött képes beszámolót. 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat ez évben ünnepli 25., a Hevesi csoport pedig a 20. születésnapját. Ebbõl az alkalomból március

20-án a hevesi belvárosi templomban hálaadó ünnepi misén mondtunk köszönetet a Jóistennek, hogy valóra válthattuk és válthatjuk

szeretet üzenetét, egyúttal megköszöntük az alapítóknak, az önkénteseknek és a támogatóknak, hogy adományaikkal, munkájukkal,

szeretetükkel segítették és segítik karitatív munkánkat.

Sík Sándor: Te Deum c. versét Kürti Kristóf szavalta. A misét Kozma Imre atya celebrálta, Nagy István, Jéger Károly, Sós Tamás

paptársaival és Szalai József diakónussal. A mise alatt a Keresztelõ Szent János Kórus és Horváth Tünde énekelt.

A mise után rövid filmet láttunk a Máltai Szeretetszolgálat elmúlt 25 évben elért eredményeirõl. Majd Kozma Imre atya mesélt a 25 év

alatt megélt szolgálat emlékezetes pillanatairól. dr. Kürtiné Melik Anna helyi csoportvezetõ röviden ismertette a csoport hogyan

kapcsolódott be a Máltai Szeretetszolgálat karitatív munkájába az elmúlt 20 év alatt.

A Szeretetszolgálat folyamatos mûködését a támogatóknak köszönheti, amirõl mi sosem felejtkezhetünk el és minden apró

figyelmességért és segítségért hálásak vagyunk! Nekik az emléklapot, Kozma Imre atya és Dr. Kis Imre, az Észak-magyarországi

Régió vezetõje adta át. A Szeretetszolgálat fennállásának 25 éves évfordulóján oklevelet kaptak: Pongrácz József, Máthé Lajos

alapítók és volt csoportvezetõk,özv. Balázs Ferencné, Rajnai Mária, Szarvas Ernõné, Klécz Istvánné, Balázs Ferenc önkéntes tagok,

Heves Polgármesteri Hivatal, Hevesi Népmûvészeti és Háziipari Szövetkezet-Báder Miklósné, Tóth Tamás vállalkozó (Hajdú Hús),

Szabó Imre (Pély), Tallózó újság, Báder Csaba (Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat, Heves,) Jagfeld-Hungária Sütõipari Kft., és

Fodor Endre okleveles Mûszaki ellenõr.

A megemlékezést Kürti Kristóf tolmácsolásában: Hamvas Béla: A láthatatlan történet címû részlettel fejeztük be. „A boldogságot csak

az bírja el, aki elosztja. A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belõle. Mert amikor bennünket elküldtek, az útra bocsátó

hatalom így szólt: Rád bízok minden embert, külön kivétel nélkül mindenkit, segíts, adj enni, adj ruhát, mindenkire vigyázz úgy, mint

magadra, és ne hagyd a sötétségben elmerülni. Amit szerzel, amit elérsz, amit tudsz, amit átélsz, osszad meg. Az egész világ a tiéd.

Szabad vagy a kövektõl az éterig. Ismerd meg, hódítsd meg, senki se tiltja, de jaj neked, ha magadnak tartod. Elbocsátlak téged is,

mint mindenkit: felelõs vagy minden emberért, aki veled él, s el kell számolnod minden fillérrel, amit magadra költesz, minden

örömmel, amit magadba zártál, és minden boldog pillanattal, amit magadnak tartottál meg. Most eredj és élj, mert a világ a tied."

Ezt követõen a Római Katolikus Plébánián Nagy István plébános atya köszöntötte a vendégeket, majd Kisné Kertész Gabriella

vezetésével cigány testvéreink énekeltek. Az agapén vidám beszélgetések és emlékezések voltak. Az ünnepi alkalmat támogatta a

Hevesi Polgármesteri Hivatal, az MMSZ Észak-Magyarországi szervezete, és az a sok jó lélek akik hozták a finom süteményeket és

innivalót.

 Mindenkinek hálásan köszönjük!
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